Regulamin Konkursu
Organizacja konkursu dla placówek oświatowych z terenu gmin Stara Biała, Bielsk i Brudzeń Duży pn.:”SEGREGUJESZ ŚWIAT RATUJESZ”  
Organizator konkursu:

Przedsiębiorstwo Gospodarowania Odpadami w Płocku Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością                     ul. Przemysłowa 17, 09-400 Płock.

Uczestniczy konkursu:

Konkurs skierowany jest dla placówek oświatowych zlokalizowanych na terenie gminy Stara Biała tj. Zespół Szkół w Maszewie Dużym, Zespół szkół w Starych Proboszczewicach, Zespół Szkolno-Przedszkolny w Wyszynie, Szkoła Podstawowa im. Jana Pawła II w Starej Białej, Przedszkole w Nowych Proboszczewicach oraz gminy Brudzeń Duży tj. Zespół Szkół szkolno-przedszkolnych w Sikorzu, Zespół szkół w Siecieniu, Zespół szkolno-przedszkolny w Brudzeniu Dużym, Gimnazjum im. Pawła Włodkowica w Brudzeniu, Niepubliczne Gimnazjum Katolickie w Sikorzu oraz gminy Bielsk tj. Szkoła Podstawowa im. Wł. Broniewskiego w Bielsku, Szkoła Podstawowa im. M. Konopnickiej w Leszczynie Szlacheckim, Zespół Szkół nr 2 w Ciachcinie, Zespół Szkół nr 3 w Zagrobie im. Towarzystwa Przyjaciół Dzieci, Zespół Szkół nr 4 w Zągotach. 
Przedmiot konkursu: 

Prace będą ocenianie w dwóch kategoriach:

· Kolaż
· Praca przestrzenna
Prace muszą być przygotowane z użyciem surowców wtórnych (papier, szkło, tektur, plastik, puszki itd.) oraz tworzyw naturalnych (drewno, wiklina, słoma, szyszki itd.).
 Cele konkursu:

· Szerzenie wiedzy dotyczącej gospodarki o obiegu zamkniętym   tzn. zapobieganie powstawania odpadów, redukcja wytwarzania, przygotowanie do ponownego użycia oraz recyklingu,

· Wzrost poziomu wiedzy w zakresie gospodarki odpadami,

· Podniesienie świadomości ekologicznej oraz wpajanie postaw ekologicznych od najmłodszego pokolenia,

· Kształtowanie postaw proekologicznych i nawyków selektywnej zbiórki,

· Wtórne wykorzystanie odpadów jako materiałów do stworzenia prac plastycznych, 

· Promowanie modelu powtórnego wykorzystywania surowców w życiu codziennym,

· Aktywizacja społeczeństwa i zachęcenie do realizacji działań proekologicznych,

· Przenoszenie do domu rodzinnego odpowiednich wzorców poprzez edukację najmłodszych,

· Rozwijanie pomysłowości, kreatywności, zdolności manualnych,

· Przybliżanie i uświadamianie dzieciom i młodzieży wagi problemów ekologicznych,

· Zachęcanie nauczycieli i uczniów do działań promujących ochronę środowiska

Termin realizacji 

Od  01.06.2017r. (ogłoszenie konkursu) do 21.10.2017r.(wręczenie nagród),
Prace będą ocenianie w czterech grupach wiekowych:

· Do lat 7

· Od lat 8 do lat 10

· Od lat 11 do lat 13 

· Od lat 14 do  lat 16

Termin i warunki dostarczenia prac.

Każdy uczestnik może zgłosić w danej kategorii plastycznej maksymalnie jedną pracę.
Prace należy zgłaszać w terminie do 16 października 2017r. w Zakładzie Produkcyjnym Przedsiębiorstwa Gospodarowania Odpadami Sp. z o.o. w Kobiernikach, Kobierniki 42.
Prace muszą zawierać przymocowaną w sposób trwały wizytówkę zawierającą dane autora:

· imię i nazwisko autora; 

· nazwa placówki oświatowej; 

· wiek;  

Do pracy musi zostać załączona karta zgłoszeniowa z kompletem danych uczestnika.  

Terminy konkursu:
· dostarczenie prac:  od 01.06.2017. do 16.10.2017r. 
· 
· Rozstrzygnięcie konkursu nastąpi do 20 października 2017r.. wyniki konkursu zostaną podane do publicznej wiadomości poprzez opublikowanie ich na stronie internetowej spółki
· Uroczyste wręczenie nagród:  21 października 2017r. wręczenie nagród głównych odbędzie się na terenie Zakładu Produkcyjnego w Kobiernikach. 
· Po uroczystym wręczeniu nagród głównych odbędzie się wycieczka edukacyjna po Zakładzie Produkcyjnym w Kobiernikach.
Praca komisji konkursowej:

Oceny prac dokona powołana przez Organizatora komisja konkursowa składająca się z 5 pracowników spółki: Kierownik Działu Rozwoju i Marketingu Pan Jarosław Kozłowski, Specjalisty ds. Rozwoju i Wdrożeń Pani Agnieszki Kajkowskiej, Specjalisty ds. handlu Pana Zbigniewa Nowaka, Kierownik Zakładu Produkcyjnego Pani Irena Czubakowska oraz Wiceprezes Zarządu Pani Katarzyny Jakubowskiej. 
Nagrody będą wręczona za trzy pierwsze miejsca w dwóch kategoriach w czterech grupach wiekowych. Autorzy najlepszych prac otrzymają dyplomy oraz nagrody rzeczowe tzn. sprzęt elektroniczny, optyczny, turystyczno-sportowy, wydawnictwa edukacyjne. Łącznie zostanie przyznanych 24 nagród głównych dla laureatów indywidualnych. 
Organizatorzy planujemy także przyznać I nagrodę rzeczową dla jednostki oświatowej, która założy największą liczbę prac plastycznych.
Kryteria Oceny:

· Zgodność tematyki – od 0 pkt do 10 pkt,
· Estetyka i dokładność wykonania pracy – od 0 pkt do 10 pkt.

· Poziom wykorzystania materiałów naturalnych i surowców wtórnych – od 0 pkt do 10 pkt.

· Oryginalność i pomysłowość wykonania pracy – od 0 pkt do 10 pkt

Łączna maksymalna ilość punktów możliwa do uzyskania to 40 pkt. 

Komisja po wyłonieniu zwycięzców sporządzi protokół.

Regulamin Konkursu oraz druk Karty zgłoszenia udziału w konkursie stanowiący będą dostępne w Siedzibie oraz na stronie internetowej spółki a dodatkowo zostaną przekazane placówkom oświatowym z terenu gminy Stara Biała, Bielsk i Brudzeń Duży.
Postanowienia końcowe:

Organizatorzy zastrzegają sobie prawo do ekspozycji nadesłanych prac lub ich części składowych do celów promocji spółki z podpisem nazwiska autora.

Podpisana karta zgłoszenia jest dowodem na zapoznanie się z regulaminem konkursu i jego akceptacją.

Jednocześnie zgłoszenie prac do Konkursu jest jednoznaczne z oświadczeniem o posiadaniu praw autorskich do zgłoszonych prac.

Administratorem danych osobowych do celów związanych z prowadzonym konkursem jest Organizator. Każdy z Uczestników ma prawo wglądu do swoich danych oraz ich poprawiania. Podanie danych jest dobrowolne.

Opiekunowie prawni uczestników (niepełnoletnich) składając swój podpis na karcie zgłoszenia, oświadczają, że: 

a)
posiadają pełnię praw autorskich do przedłożonych prac konkursowych i przenoszą je na Organizatora w zakresie niezbędnym do jego publikacji, ekspozycji i/lub innego rozpowszechniania

b)
przenoszą nieodpłatnie autorskie prawa majątkowe na rzecz Organizatora bez ograniczeń czasowych i terytorialnych, na polach eksploatacji wskazanych w art. 50 Ustawy o prawie autorskim i prawach pokrewnych z dnia 4 lutego 1994 r. (tekst jednolity: Dz. U. 2006 r. Nr 90, poz. 631 ze zm.).

c)
wyrażają zgodę na przetwarzanie swoich danych osobowych zawartych w Karcie Zgłoszenia w zakresie niezbędnym dla przeprowadzenia konkursu oraz w związku z wystawianiem do wglądu publicznego, zgodnie z Ustawą z dnia 29 sierpnia 1997r. o ochronie danych osobowych (tekst jednolity: Dz.U. z 2002 r., Nr 101,poz. 926 ze zm.). 
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